



# 菏泽机场迎宾大道绿化进入收尾阶段

该路段整个景观设计总面积为45.7万m<sup>2</sup>,道路总长度为6099m

本报菏泽7月16日讯(记者 周千清) 菏泽牡丹机场是有效连接京津冀空中通道,促进港城融合发展,成为地方经济社会发展的助推器,那边连接机场与城区的长江东路济广高速口向东至机场段(迎宾大道),便是菏泽牡丹机场西部形象的起点,承载着非常重要的形象门户功能。目前,该路段景观绿化进入最后的收尾阶段。

“除除草,等开花了,这片草地就太漂亮了。光这些低矮绿植,就有六种,有花有

草。”7月14日上午,园林工人正在为长江东路济广高速口向东至机场段(迎宾大道)的绿化带除草。已经出苗八九厘米的波斯菊长势正旺,有些植株已经开出娇艳的波斯菊,粉色、红色、紫红色,把绿色的草坪点缀得色彩缤纷。

菏泽牡丹机场景观园林设计师任文静是长江东路济广高速口向东至机场段(迎宾大道)景观绿化的设计师,她说,长江东路(迎宾大道)作为菏泽牡丹机场西部形象

的起点,承载着非常重要的形象门户功能。整体设计根据菏泽的当地人文水土情况,以及广大群众的审美、活动规律、功能等方面的需求,运用多种园林设计手法,来营造出景色优美、环境卫生、健康、舒适、生态的园林空间,满足游人的游览、休憩和开展健身娱乐活动的功能要求。

据其介绍,该路段整个景观设计总面积为45.7万m<sup>2</sup>,道路总长度为6099m,单侧绿化带宽度为37.5m,双侧绿化带总宽度为75m;设计苗木品种有130余种。目前工程进入收尾阶段。



## 菏泽进一步规范教育收费管理工作

未经公示的收费,学生有权拒交

本报菏泽7月16日讯(记者 李德领) 为进一步规范学校收费管理,坚决治理教育乱收费,近日,菏泽市教育局下发《关于进一步规范教育收费管理工作的通知》。

中等及以下学历教育的中小学收费项目包括学费、住宿费及其它服务性收费和代收费。服务性收费和代收费,是为方便学生的学习和生活,在学生自愿的

前提下,按照成本补偿和非营利原则向学生收取。

中小学和幼儿园的服务性收费项目主要包括伙食费、校车服务费、补办证卡工本费、课后服务费等。中小学代收费项目主要包括作业本费、学生装费、社会实践活动费、居民基本医疗保险费、课本费等。幼儿园代收费项目主要包括学生装费、意外伤害保险费、居民基本医疗保险费等。

学校要按规定在醒目位置设置收费公示牌(栏),通过校园网、公示栏、公示牌等公示学校的收费项目、收费标准和供学生自愿选择的收费项目以及投诉电话,主动接受学生、家长、社会的监督,增强教育收费工作的透明度。凡未经公示的收费或公示内容与政策规定不符的,学生有权拒交,已交费的应退还给学生。

## 巨野县公安局营里派出所: 加强废旧收购站安全检查工作

本报讯(通讯员 高博 郭艳茹) 为进一步加强辖区废旧物品收购业的管控力度,堵塞违法犯罪的销赃渠道,确保辖区治安环境稳定,近日,巨野县公安局营里派出所对辖区内所有废旧物品收购站进行了突击检查。

民警首先对废旧物品收购站从业人员信息逐一登记造册,完善相关备案资料,对废旧物品收购站是否有违法收购、

无证经营等进行重点检查。同时详细查看了收购业各项制度落实情况并对废旧物品收购业主及从业人员进行《废旧金属收购业治安管理办法》等方面法律知识宣传教育,要求收购业主要守法经营,严禁收购来路不明的废旧物品。

通过检查,进一步提高了业主守法经营意识,加强了辖区废旧品收购业的管理秩序,净化了废品收购环境。

2020年菏泽市中医医院“冬病夏治”三伏贴开始啦!

## “冬病夏治”效果好,三伏贴别错过

沉痾旧疾贴轻了,今年也得赶个早

16日上午,还不到八点钟,菏泽市中医医院针灸推拿科就已经人头攒动。“您是什么病?”“您哪里不舒服?”七点半,三伏贴贴敷门诊外已经大排长龙,贴三伏贴的市民都要赶着头伏的第一天,贴上今年的第一帖三伏贴。

“我很久就贴了,前几年摔着腿停了几年没贴,感觉这个腿,厉害了。”74岁的郭春菊就在市中医院附近住,是三伏贴的忠实粉丝,但是因为前几年摔伤腿停贴几年,多年的关节炎比贴三伏贴的时候严重了。“前几天阴天,我的膝盖很疼,这两天刚好

一些。”郭春菊说,虽然现在还要拄着拐,但是可以自由行动,所以几天前她就专门来到市中医院针灸推拿科,咨询三伏贴开贴的时间。“贴了之后,关节炎犯病不会那样勤,犯病时也不会太重。”郭春菊说。

从辛集赶来的洪景莲,贴三

伏贴已经贴了三年,今年支气管炎明显好转,她专门带着嫂子赶来贴。“我是支气管炎,感冒的时候咳嗽厉害,还闷喘。”洪景莲说,自己连着贴了三年三伏贴,效果比平时吃药打针还好,自己嫂子看到了效果,也赶来治疗自己的呼吸道疾病。

不同症状取不同穴,保证每贴都有效

“冬病夏治”“中医疗法”得到越来越多人的认可,每年夏天入伏第一天都会有很多人来贴三伏贴,为此,今年中医院针灸科主任邓海霞提前就开始准备了,根据不同病种,贴敷处分了益肺贴、暖宫贴、温胃贴、痹痛贴,贴敷的时候根据患者的不同症状取穴,每一位患者都是“私人定制”贴敷,保证每一贴都有疗效。

此外,针灸推拿科主任邓海霞还提醒贴敷市民,前来贴敷尽量穿着宽松的衣服,不要食用生冷、油腻、辛辣刺激等发物,以免影响药效。邓主任介绍,每伏的第一天是贴敷的最佳时机,此时贴敷效果最好。但是事实上错过了头伏依然可以贴三伏贴,依然具有医疗保健效果。一般情况下成人4—6小时,儿童30分钟。往年

贴敷起泡者适当缩短贴敷时间。开贴后有些患者反映,出现局部皮肤微红、色素沉着、轻度痒痒等症。这些症状都为正常反应,无需过度担心。如出现局部皮肤刺痒难忍、灼热、疼痛感觉时,应立即取下药膏,禁止抓挠,一般可自行痊愈。若皮肤出现红肿、水泡等严重反应,可及时到菏泽市中医医院就医。



齐鲁晚报齐鲁壹点记者 周千清

7月16日,正式开启2020年加长版三伏天。又是一年三伏天,也是冬病夏治好时节。7月16日是菏泽市中医医院“三伏贴”开贴首日,一大早,三伏贴贴敷处已经人海如潮,贴敷处大排长队,场面相当火爆。

冬病夏治



三伏贴时间

初 伏: 7月16日-7月25日  
中 伏: 7月26日-8月04日  
中伏加强: 8月05日-8月14日  
末 伏: 8月15日-8月24日

贴敷地址: 门诊楼二楼针灸门诊、推拿门诊  
贴敷电话: 0530—5321561 5321210  
贴敷地址: 门诊楼二楼东侧儿科门诊  
贴敷电话: 0530—5321293 5321626